ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 1º DE OUTUBRO DE 2002.

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano dois mil e dois reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da décima sexta sessão ordinária, do segundo ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Reginaldo Martins da Silva, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Teresinha Angélica Gomes de Souza e Luiz Carlos da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Inicialmente, passou-se à Ordem do Dia, onde foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 48/2002, do Executivo, que concede subvenção a entidade, conforme especifica. Projeto de Lei nº. 50, de 30 de setembro, do Executivo, que declara de utilidade pública a Associação Cordeiropolense de Apoio aos Portadores de Câncer “Acorac”, conforme especifica. Projeto de Lei nº. 51, de 30 de setembro, do Executivo, que estima a receita e fixa a despesa no Município de Cordeirópolis para o exercício de 2003. Projeto de Lei nº. 52, de 1º de outubro, da vereadora Teresinha Angélica Gomes de Souza, que dá denominação ao saguão do Hospital e Maternidade de Cordeirópolis. Projeto de Lei nº. 53, de 1º de outubro, da mesma, que dá denominação à quadra poliesportiva do Centro de Lazer do Trabalhador. “Os projetos serão encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Em votação, foram os seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 43, de 2 de setembro, do vereador Antonio Aparecido Bacochina, que dá denominação a área verde situada no Jardim São Paulo. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 44, de 2 de setembro, do mesmo vereador, que dá denominação à Estrada Municipal "COR 364", conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 45, de 2 de setembro, do mesmo vereador, que dá denominação à Estrada Municipal "COR 355", conforme especifica. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Projeto de Lei nº. 46, de 12 de setembro, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que dá nova redação ao “caput” do artigo 9º e do parágrafo único do artigo 18 da Lei Municipal nº. 2090, de 13 de março de 2002. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº. 2, de 3 de setembro de 2002, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que concede a Medalha João Pacífico ao senhor Antonio Gilberto Maniaes. Conforme dispositivos regimentais, deveria ser realizada sessão secreta preparatória, que, consultado o plenário, foi dispensada através de aprovação unânime. Em discussão o projeto, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi aprovado pela unanimidade dos presentes, através de votação secreta. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofícios MS/SE/FNS, do Fundo Nacional de Saúde, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, referentes ao pagamento de cadastro de usuários SUS, Ações Básicas de Vigilância Sanitária, Teto Financeiro de Epidemiologia e Controle de Doenças, Programa de Combate às Carências Nutricionais e Piso de Atenção Básica (PAB). “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nº. 197 a 199/2002, do vereador Sebastião Pereira Dutra, solicitando construção de pista de “skate” no Jardim Cordeiro; colocação de placa de contramão na rua Toledo Barros, esquina da rua 7 de Setembro; construção de calçada ligando a saída de uma das ruas do bairro Jardim Cordeiro à passarela da rodovia Washington Luiz; nº. 200/2002, do vereador Luiz Carlos da Silva, solicitando colocação de lixeiras na área comercial do Jardim Progresso. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, Carlos Barbosa solicitou providências da fiscalização para prédio situado próximo à sede do SAAE, que se encontra em péssimo estado de conservação e com grande quantidade de entulho atrapalhando o tráfego de veículos e pedestres. Sérgio Balthazar, com apoio do vereador Jair Dalfré solicitou ofício à EMDEL, responsável pela manutenção da Rodovia SPV-17, para que sejam tomadas providências para melhoria do escoamento de águas pluviais no trecho urbano da rodovia, nesta cidade. Falaram em Explicação Pessoal vereadores cujos pronunciamentos não foram gravados por problemas no serviço de som. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.
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